Aprimatic

CLIMA

ACCIONADOR ELECTRICO LINEAR - VERIN ELECTRIQUE

MANUAL DE USO: INSTRUCCIONES ¥ ADVERTENCIAS

MANUEL POUR L'EMPLOI: INSTRUCTIONS ET AVERTISSEMENTS

Datos técnicos

Alimentacién

Recorrdo estandar

Données ?N:...E.:%

230 Vac £10% 50 Hz _
400 mm | 230 mm

300N
Vilesse (sans 30 mm/s
Potencia Puissance 180 W _
Grado de proteccion Protection P20

Final de recorrido con
microinterruptor

Fin de course par
microinterrupteurs

Proteccion termica en
caso de sobrecarga

Protection thermique

en cas de surcharge
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Utilizar la plam

Vet e _ Cnears
Dot

Utilizar Ta plantilla para taladrar encontrada en el empaquetado
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dad

(E> ABERTURA AL INTERIOR - montaje en la ventana movil
(F> FENETRES A SOUFFLET — montage sur ouvrant

W2

r las “Advertencia para la seguridad”) antes de proceder con el montaje.

después del montaje.

decuado pueden causar la pardida de la funci I del sistema con i les dafios 8 cosas yfo personas.
ciones en ventana expuestas y a batiente.

ado sdlo para el uso en interior,

Ventana mévil @ I

- 135 e actuador ULIZaNdo exclusivamente piezas Y repuestos onginates.
~® + Temperatura de funcionamiento: -10° + 60% con la humedad relativa maxima de el 60%
® E ELACTUADOR
No incluido LT idad de conexion en paralelo para el acclonamiento simultaneo de varios cerramientos.
Pai fournl =  Final de recomido con microintemuptor {el Accionamiento se I con la cadena convani recogida y el microinterruptor de final de recarrido

accionado).

dera corredera, sin necesidad de conectar el

/
k]

actuador con la fuente de alimentacion (ver dibujos).
» Protecclan termica en caso de sobrecarga.
RTENG A LA SEGURIDAD

Distancla fjn
Distanco fixe

e Este actuador debe montarse exclusivamente en ventanas fuera del alcance de
Prestar la méxima atencién a las parles gn movimiento durante Ia instalacién: pel
Los cerramientos a batiente debe ser equipan con compases de parada.

s Elactuador debe instalarlo personal especializado y cualificado

= Antes de proceder con la instalacion comprobar que:

prestaciones del actuador sean adecuadas para la aplicacion prevista

los perfiles y los accesorios del cerramiento estén dimensionados adecuadamente para los esfuerzos praducidos por el actuador
los accesorios del cerramiento (bisagras) v la ausencla de trabas permitan un recorrido de apertura completa

B

+ En el caso de instalacion del actuador sobre hoja mévil. comprobar que €l cable de alimentacién no quede esforzado durante el funcionamiento.
=+ Sise tiene acceso al cerramiento a una altura desde el suelo menor que 2,5 mt equipar el sistema de control con una parada de emergencia cerca del |

e

™~ i propio cemramiento,
_ M = Durante |as operacienes de mantaje y desmontaje del actuador. aplicar todas las oportunas soluciones para precaver el cieme accidental del cerramiento
m que pueda causar lesiones a las personas (golpe - aplastamiento - corte ).

= Noinstalar dos actuadores en el mismo cerramiento.
+ Durante &l uso del actuador ajustarse a las siguientes advertencias:
- evitar que penetren liquidos en el actuador
- no acercarse a las partes en movimienta hasta que estén completamente paradas
- comprobar visualmente, por lo menos una vez al afio, que el cable de alimentacion no presente desperfectos ni otros signos de desgaste
- ng efectuar operacionss sobre el acluador, no abrir ni desmontar partes del actuador: en case de anomalia o cable averiado dirigirse a “UCS — Ultraflex

Linsa du conbe
Ugrm mbdane

B>

CONDICIONES DE GARANTIA

La Socledad Ultraflex Control Systems S.r.l. garantiza que sus productos estan construidos perfectamente v que estan libres de defectos de fabricacion y de
materiales. |
La presante garantia es valida por un periodo de dos afios a partir de |a facha de fabricacion de los productos y se limita a la sustitucion o reparacion gratuita
de la pleza que, en el plazo mencionado, nos sea reslituida puerto franco y que consideremos que  efectivamente tiene defectos de materiales o de
fabricacion.

Queda excluido de la garantia cualquier oftro dafio directo o indirecto.

En especial, gueda excluido de la garantia y de cualquier responsal por parte de la Sociedad (excepto la de sustituir o reparar, en los lérmines y con las
condiciones mencionadas, las piezas defectuasas) el malfunsionamiento de nuestros productos en caso de que su falta o defecluosa funcionamiento se
debiera auna instalacion incorecta o a un uso descuidado o erado,

IMINACION COR A DE ES

Utilizar la plantilla pare taladrar encontrada en €] empaquatado
Utiliser la gabarit de percage trouvée dans la confection.

[

L

“Dormant

=

medio

La correcta recogida y ratamiento de Ic LYE {6 rigsgas pol
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Lire atentivement ce manuel (notamment los « Averlissements de sécurlié » avant de procéder au montage.

Canserver ce manuel pour son dventuella consultation aprés le montage,

Une application incorrecte ou un montage erroné peuvent dlre la cause de défauts de fonctionnement du systéme et donc de dommages a des choses etiou
des personnes.

L actionneur a élé congu pour &tre appliqué sur des fendtres projetantes ot des fendtres & soufflet,

L'actionneur n'est desting qu'a un usage interne,

Installer I'actionneur en n'utllisant que des parties et des accessolres d'orlgine.

Température de fonctionnement des commandes lectriques - <107 + B0 avoc humiditd ralative maxime du 60%.

NOTES SUR L'ACTIONNEUR

Possibilité de branchement en parallele pour lactionnement simultané de plusieurs chassis.
« Finde course par microinterupteurs (Ie vérin est fourni avec la chaine 1ent rentrée et le micro. de fin de course actionni

ATTENTION | pour effectuer le réglement de la fermeture de la fendtre agissant exclusivement sur les étriers glissantes, sans besoin de relier le declencheur
a lalimentation d'énergle (pour volr des schémas),

« Protection thermique en cas de surcharge

AVERTISSEMENTS DE SECURITE

Cet actionneur dolt &lro monté exclusivement sur des fendtres se frouvant hors de la

nstallotion, faire toul particulitrement ‘.Aﬂ_.al_.:._|a\_|_..==x piéces en : risque d'écrasement.
pas A amét,

« Avant de procéder au montage, contrdler que @
- les performances de l'aclionneur sont bien conformes & I'application prévue

sont correctement dimensionnés pour supporter les conlraintes produltas par ['a neul

~les installations électriques existantes sont bien conformes aux normes en vigueur

stéristiques de I’ n dlactrique ¢ pondent a celles qui sont indiquées dans les données techniques de Factionney
« Avant d'effectuer lo branchement électrique de I'actionneur, s'assurer que la ligne n'est pas sous tension,
« Equiper le mseau d'alimentation d'un sitif omnipolaire de déconnexion (conformément & la norme CEI EN 603

» Encas d'actionneur nl le fonctionnement
En cas de chAssis accessible depuis une hauteur du sal inférieure & 2.5 m, doter le systéme de commande d'un ardt d'urgence pris du méme chs
Lors des opérations de montage et démontage de I'actionneur, adopter des mesures adéquates pour prévenir toule fermoture accidentelle du chissis
pauvant provoquer des lésions aux personnes (heurt - écrasement - coupure - cisalllement).
Ne pas installer deux actionneurs sur le méme chassis.
e Durant l'utilisation de I'actionneur, observer les instructions suivantes :

- éviter toute pénétration de liquide dans I'actionneur

- attendre l'arrét total des parties en mouvement avant de 'y approcher

- contréler visuellement, au moins une fois par an, que le cable d'alimentation n'est pas endommagé et qu'il ne présente aucun autre signe d'usure

- ne pas intervenir sur I'actioneur ni I'ouvrir ou en démonter des parties; en cas d'anomalies ou cAble endommage, s'adresser 4 «UCS » .

gorantit que ses produits sont fabriqués dans les régles de I'art et quiils sont exempis de vices de fabrication et de

Cette garantie est valable pendant une période de deux ans 4 partir de la date de fabrication des produits. Elle est limitée au remplacement ou a la réparation
gratuite de la pitce défectueuse qul, dans le délal susmantionné, doit nous éure retournée franco de port pour la vérification de I'effective présence de vices de
matériau ou'et de fabrication

Tout autre dommage direct ou indirect est exclu de la garantie.

En particulier, la garantie ne s'applique pas, et nous déclinons toule responsabilitt (sauf le remplacement ou la réparation, dans les délais el aux conditions
Indiqués, des pleces défectueuses), en cas de fonctionnement incorrect de nos produits quand leur for t mangue ou est attribuable &
une installation Incorrecte ou A une utilisation négligente ou incomecte,

pour lenvironnement.

jons aldora A rdulre los consbquences negatives of dsques dveni
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recomida/course recorrido/coursa

230 mm 400 mm

Opcién - Option Opcidn - Option
Sefializacion de cierre Sedalization ve verre
Signalisalion de fermeture Signalisation de fermeture

~230V AC Max 100W/230V ~130V AC Max 100W/230V
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